

ГАЗОВИК

№ 12 (112)

Декабрь 2024 г.

Сродненщины



ГРОДНООБЛГАЗ

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РБ
ГПО «БЕЛТОПГАЗ»

Корпоративное издание УП «Гроднооблгаз»



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти волшебные семейные праздники для каждого человека наполнены теплом домашнего очага, особенной атмосферой, дарят радость общения с родными и близкими, знаменуют новый этап в делах.

2024 год был юбилейным для УП «Гроднооблгаз», и, подводя итоги столь значимой вехи нашей работы, можно с уверенностью сказать, что на сегодняшний день наше предприятие – лидер среди организаций в сфере топливно-энергетического комплекса региона. Это позволяет нам с оптимизмом смотреть в будущее. Мы сохраняем стабильность и высокое качество результатов в выполнении мероприятий инвестиционной и производственной программ, применении инновационных разработок, внедрении энергоэффективных технологий, проектировании комплексных систем безопасности объектов газовой промышленности и инженерной инфраструктуры. Наши успешные проекты отмечены на самом высоком уровне, республиканском и международном.

Вместе мы шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей Родины. Уходящий год запомнится нам

сбывшимися надеждами, личными успехами, созидательным трудом и достижениями. В будущем году мы должны сохранить бодрость духа, веру в собственные силы, желание развиваться и двигаться только вперед.

Все достижения нашего предприятия – заслуга сплоченной команды профессионалов. Дорогие друзья! Я благодарю каждого из вас за отличную работу, профессионализм, за активную гражданскую позицию, за способность объединяться для решения общих проблем и задач во благо развития и процветания нашего предприятия.

Пусть наступающий 2025 год станет для УП «Гроднооблгаз» новым этапом на пути к высоким достижениям, успешной реализации всех поставленных целей и намеченных планов.

Искренне желаю здоровья, добра, благополучия, творческих и жизненных достижений, мира, согласия и любви вам и вашим близким!

С Новым годом и Рождеством Христовым!

Евгений Борисович Смирнов,
генеральный директор УП «Гроднооблгаз»

• Дайджест •

Выборы-2025: ЦИК зарегистрировал 5 кандидатов в Президенты

Александр Лукашенко, Олег Гайдукевич, Сергей Сыранков, Анна Канопацкая и Александр Хижняк официально зарегистрированы кандидатами в Президенты Беларуси.

Выступления кандидатов в Президенты по телевидению будут выходить в эфир по четвергам с 18.00 до 20.00. Таким образом, 9 и 16 января 2025 года в эфире телеканала «Беларусь 1» избиратели смогут увидеть выступления всех кандидатов. Что касается теледебатов, то оптимальной датой для них предлагается 20 января 2025 года накануне начала досрочного голосования.

По радио выступления кандидатов будут транслироваться по средам и пятницам с 8.00 до 9.00. Первое выступление можно будет услышать 8 и 10 января, второй раз претенденты на высший государственный пост смогут выступить 15 и 17 января.

С 1 по 25 января 2025 года пройдет предвыборная агитация. Выборы Президента Беларуси назначены на 26 января 2025 года.

Подписан Закон о республиканском бюджете на 2025 год

Президент Беларуси Александр Лукашенко подписал Закон «О республиканском бюджете на 2025 год».

Доходы республиканского бюджета на 2025 год прогнозируются в размере Br 45,8 млрд. Сохранится социальная направленность расходов – значительную их часть составят расходы на оплату труда, выплату пенсий, стипендий, пособий, а также на выполнение государственных социальных стандартов.

Заседание Высшего Евразийского экономического совета

Президент Беларуси Александр Лукашенко 26 декабря принял участие в заседании Высшего Евразийского экономического совета.

Саммит ЕАЭС состоялся под Санкт-Петербургом на территории всесезонного курорта «Игора». Заседание по традиции прошло в узком и расширенном составах.

Всего в повестку саммита было включено около двух десятков вопросов. Лидеры стран ЕАЭС рассмотрели в том числе ход формирования общих рынков энергоресурсов и дальнейшую гармонизацию законодательства, перспективы развития сотрудничества с третьими странами, а также ряд рабочих вопросов.

Главы стран Союза определили, что в 2025 году председательствовать в Высшем Евразийском экономическом совете, Евразийском межправительственном совете и Совете Евразийской экономической комиссии будет Республика Беларусь. Очередное заседание ВЕЭС состоится в конце мая 2025 года в Беларуси.

Источник <https://president.gov.by/>

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

- 2 года развития – и общая победа

- Гродненская служба эксплуатации ГРП – лучшая в республике

- Кадровые назначения

стр.2

- Поздравление председателя ОПО УП «Гроднооблгаз» Татьяны Кузнецовой

- Не останется ни одного холодного дома!

стр.3

- Путь к успеху – работать как один отлаженный механизм

- Змей не любят те, кто не держал их в руках

стр.4

- Новогодний фотопроект

стр.5

- Рождественский матч «Встреча поколений» становится доброй традицией

- Время чудес и новогодней сказки

- Профсоюз Белэнерготопгаз подвел итоги работы за пятилетку

- Форум «Беларусь суверенная» прошел в ПУ «Сморгоньгаз»

- Юбиляры

стр.6



gas.grodno.by

• Лидеры отрасли •

В 2022 году совместными усилиями службы метрологии и отдела автоматизированных систем управления телемеханики и связи УП «Гродноблгаз» была начата разработка и внедрение программного комплекса для маркировки QR-кодами средств измерений, связанных с последующей государственной поверкой, техническим обслуживанием и ремонтом средств измерения – ПК «Учет оборудования (средств измерений)». Внедрение этой программы позволило:

1. Перейти от ведения журналов в бумажном виде к цифровому учету, что значительно экономит время для сотрудников предприятия;

2. Получать полную и достоверную информацию о движении и нахождении средств измерений на всех этапах проведения последующей государственной поверки, технического обслуживания или ремонта с отображением данной информации в филиалах;

3. Автоматизировать процессы формирования ведомостей, различного рода отчетов, информирования специалистов предприятия о сроках государственной поверки приборов.

ПК «Учет оборудования (средств измерений)» признан одним из победителей в ведущем конкурсе среди разработчиков, интеграторов и потребителей передовых цифровых решений в Республике Беларусь – «Лидеры цифровой экономики-2024» в номинации «Реализованный проект года по цифровой трансформации процессов организации, предприятия».

На заседании Экспертного совета 21 ноября 2024 года состоялось обсуждение представленных на конкурс материалов и подготовленных экспертами заключений. На их основании советом было вынесено следующее решение:

2 года развития – и общая победа



присудить диплом II степени производственному республиканскому унитарному предприятию «Гродноблгаз» за реализованный проект года по цифровой трансформации процессов организации, предприятия за продукт «Программный комплекс для учета средств измерений».

Церемония награждения победителей состоялась 17 декабря 2024 года в Минске в рамках проведения деловой конференции «Цифровая трансформация предприятий и от-

раслей в Республике Беларусь». Участие в мероприятии от УП «Гродноблгаз» принял заместитель главного инженера – начальник УМТиЭЗПГ УП «Гродноблгаз» **Павел Поплавский**.

Владимир Фещенко,
ведущий инженер-программист
ОАСУТИС УМТиЭЗПГ

Знай наших!



Гродненская служба эксплуатации ГРП – лучшая в республике

Республиканский смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада ГПО «Белтопгаз» по техническому обслуживанию газорегуляторных пунктов (ГРП) 2024 года» проходил 11-12 декабря на базе филиала ПУ «Брестгаз» УП «Брестоблгаз». Смотр-конкурс предоставил возможность лучшим работникам, занятым техническим обслуживанием газорегуляторных пунктов в своих областях, продемонстрировать уровень профессионального мастерства.

УП «Гродноблгаз» представляло Гродненское производственное управление в лице команды-победителя областного этапа одноименного конкурса профессионального мастерства в составе мастера СЭ ГРП **Ильи Халько** и слесарей по ОРГИО СЭ ГРП **Александра Аврукевича** и **Вадима Марцуля**, которые на протяжении двух дней боролись за высшее место на победном пьедестале.

Конкурс традиционно состоял из нескольких этапов: проверки теоретических знаний, демонстрации рационализаторских предложений и практической отработки вводной задачи.

Самым захватывающим этапом стала отработка практи-

ческой вводной, которая проводилась на базе учебно-тренировочного полигона УП «Брестоблгаз». Именно на этом этапе участники продемонстрировали не только свои знания в области технического обслуживания ГРП и охраны труда, но и креативный подход к решению задач. Вводная заключалась в запуске ГРП после остановки с подачей газа потребителям. При выполнении вводной бригада столкнулась с дополнительными неисправностями в виде некорректной настройки ПЗК и ПСК, а также отсутствием герметичности шарового крана. По результатам данного этапа наша команда показала один из лучших результатов, набрав 28,25 балла.

В итоге напряженной борьбы на протяжении двух дней, места распределились следующим образом:

- 1 место – команда ПУ «Гродногаз» УП «Гродноблгаз»;
- 2 место – команда ПУ «Брестгаз» УП «Брестоблгаз»;
- 3 место – команда Несвижского РГС УП «Минскоблгаз».

Дополнительно, одним из победителей в номинации «Лучший слесарь ГПО «Белтопгаз» по техническому обслуживанию ГРП» стал **Александр Аврукевич**.

В очередной раз представители команды подтвердили безусловность качественной и безаварийной эксплуатации объектов газораспределительной системы и газопотребления Гродненской области и привнесли в копилку престижа предприятия эмоции доверия, уверенности, социальной ответственности и исключительности, которые отражают суть его деятельности.

УП «Гродноблгаз» – «Технологии. Качество. Доверие».



Поздравляем победителей и пусть грядущий новый 2025 год будет для вас многообещающим и перспективным!

По материалам ПУ «Гродногаз»



• Кадровые назначения •

ЩИГЛИНСКИЙ АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ

Родился 3 апреля 1993 года в деревне Тулово Зельвенского района Гродненской области. В 2019 году окончил Полоцкий государственный университет по специальности «Теплогазоснабжение, вентиляция и охрана воздушного бассейна». Трудовую деятельность начал в 2013 году после окончания Технологического колледжа учреждения образования «Гродненский государственный университет» слесарем по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Зельвенского цеха природного и сжиженного газа филиала «Производственное управление «Слониммежрайгаз» производственного республиканского унитарного предприятия «Гродноблгаз». С 2016 по 2019 годы работал слесарем аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения аварийно-диспетчерской службы Зельвенского РГС ПУ «Слонимгаз». В 2019 году переведен мастером Зельвенского РГС ПУ «Слонимгаз», 4 августа 2020 года – главным инженером Зельвенского РГС ПУ «Слонимгаз».

16 декабря 2024 года назначен на должность начальника Зельвенского района газоснабжения филиала «Слонимское производственное управление» УП «Гродноблгаз».





ОБЪЕДИНЕННАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ

ГРОДНООБЛГАЗ



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с самым добрым и светлым праздником – **Новым годом!**

Этот яркий праздник для многих был и остается одним из самых любимых и долгожданных в нашем календаре. Для каждого из нас Новый год – время надежд и мечтаний, время открывать новые горизонты и обрести новые силы. Это – тепло домашнего очага и любовь близких людей. Мы ждем праздника с особым трепетом, подводя итоги уходящего года, вспоминая достигнутые в нем цели, реализованные идеи, планы и замыслы, запечатлев в памяти его печали и радости, строим планы на будущее, мечтаем и загадываем желания.

Пусть наступающий год станет годом созидания и единения, принесет благополучие и мир. События уходящего года обязательно послужат фундаментом для новых больших побед и в наступающем году осуществляются желаемые планы, будут достигнуты намеченные цели, а каждый новый день станет преодоленным этапом на пути к мечте.

Пусть новый год станет временем новых идей, знаковых событий и добрых перемен. Пусть в ваших семьях царит любовь и душевная теплота. Пусть год принесет радость, новые впечатления, надежды и оптимизм.

В преддверии праздника желаю вам всем, вашим родным и близким неиссякаемой жизненной энергии, несокрушимого здоровья, яркой жизни, личного счастья и процветания!

С Новым годом!

Татьяна Кузнецова,
председатель Объединенной профсоюзной организации
УП «Гродноблгаз»

Актуально

Не останется ни одного холодного дома!



Новый год – время чудес и исполнения заветных желаний, это праздник, пахнущий хвоей и мандаринами, время, когда каждый может почувствовать себя волшебником.

Для любого человека этот праздник представляет особую ценность. Но главное, что всех объединяет, – это возможность собраться в теплом семейном кругу и вспомнить все самое лучшее, что было в уходящем году.

Вместе с жителями Лидчины задолго до Нового года готовятся к празднику и газовики. Братья **Артем** и **Андрей Банцевичи**, слесари ОРГО ПУ «Лидагаз», идут по жизни плечо к плечу, во всем поддерживая друг друга.

Артем: «Когда-то в детстве мы, как и все ребята, с нетерпением ждали наступления Нового года: дружно помогали родителям наряжать дом, хлопотать по хозяйству в ожидании прихода гостей, а наутро бежали наперегонки под елку, с интересом и азартом вскрывая коробки с подарками».

Андрей: «Сейчас, будучи уже взрослыми, мы с братом также принимаем участие в подготовке к праздникам, но уже выполняя свои профессиональные обязанности. В дни перед наступлением Нового года мы стремимся обойти как можно больше потребителей для проведения технического обслуживания их оборудования. Хочется, чтобы наши абоненты встретили Новый год в тепле и уюте, поэтому делаем свою работу на должном уровне и как никогда понимаем ее важность и значимость».

Еще ребята отметили, что в такое время визиты в дома потребителей проходят в особой, праздничной атмосфере, наполненной улыбками, обоюдными искренними поздравлениями и пожеланиями.



В предпраздничной эстафете участие принимает и газонаполнительная станция УП «Гродноблгаз». Знакомьтесь – **Олег Смоктунович**, мастер Лидской ГНС, координирующий доставку населению Лидского и Вороновского районов сжиженного углеводородного газа. Благодаря этому улыбчивому парню, ни один дом, ни одна кухня не останутся без заветного красного баллона.

Олег: «В предновогодние дни жители наших районов пользуются газом чаще всего в году: готовят праздничные блюда, десерты, пекут пироги и торты. Эту особую семейную атмосферу не должно ничего нарушать. Поэтому, несмотря на существенное увеличение заявок на доставку газа, мы стараемся выполнить нашу работу качественно и оперативно, чувствуя при этом особую ответственность».

Иногда в преддверии Нового года и мастеру, и бригадам по доставке СУГ приходится работать до позднего вечера, тем не менее, их близкие относятся к этому с пониманием и гордостью за своих газовиков.

Конечно же, сердце управления – это аварийно-диспетчерская служба. Эти brave ребята стоят на страже нашей безопасности и днем и ночью, готовые решить любые проблемы с газом в любую минуту. Вот как говорят об особенностях работы службы в предновогодний период сами сотрудники АДС.



Андрей Корейво, мастер АДС: «Дежурства в дни перед Новым годом ничем особо не отличаются. Ведь АДС как служба быстрого реагирования и так работает всегда в усиленном режиме: нам некогда расслабляться, ведь на кону – спокойствие наших потребителей. Наша работа – не просто обязанность, а настоящий долг перед об-

ществом. Мы понимаем, что каждый миг, проведенный на посту, позволяет другим наслаждаться праздником и чувствовать себя в безопасности. Звонки от потребителей поступают регулярно, и каждый из них требует оперативного и грамотного подхода. Расстраивает ли меня перспектива дежурства в новогоднюю ночь? Не вижу в этом никакой грусти, наоборот, это очень ответственно, когда все за праздничным столом, а мы в полной готовности прийти на помощь, если она кому-то понадобится».

Елена Лапко, приемщик заказов АДС: «Мы, представители женской половины нашей службы, стараемся создать праздничную атмосферу: украшаем кабинеты своими новогодними поделками, гирляндами, приносим из дома и делимся угощениями, своей домашней выпечкой. В такие дни особенно приходит осознание, что несмотря на работу, мы все равно часть большой и дружной семьи».

Вот так представители ПУ «Лидагаз» проводят свои рабочие будни перед Новым годом: работают на совесть, от души – и все у них получается. Их труд ценен не только в праздники, но и каждый день. Комфорт и безопасность потребителей обеспечены. И мы твердо знаем, что, благодаря высокому профессионализму наших газовиков, на Гродненщине не останется ни одного холодного дома!



Уважаемые коллеги! Примите теплые поздравления с наступающим Новым Годом!

Новогодние дни – это дни добрых надежд и радостных ожиданий, точка отсчета новых дел и свершений. Этот волшебный праздник дарит нам прекрасное ощущение чуда, радость встреч с самыми родными людьми и искренность семейных традиций.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра! Пусть Новый год откроет перед вами больше возможностей и перспектив, станет годом высоких побед и достижений, наполнит жизнь яркими событиями и оптимизмом! С Праздником!

Юлия Острейко,
оператор ЭВМ ПТО ПУ «Лидагаз»



• Рабочий дневник •

Путь к успеху – работать как один отлаженный механизм



Одним из ключевых факторов, обеспечивающих безопасность населения при пользовании газом в быту, является своевременное проведение работ по техническому обслуживанию внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования жилых домов.

Виды работ по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования, необходимость, периодичность и объемы их проведения определяются Правилами пользования газом в быту в редакции постановления Совета Министров Республики Беларусь от 16.11.2021 № 661, технологическими инструкциями на основании технических нормативных правовых актов и руководств по эксплуатации оборудования.

Непростая задача

Островецкий РГС ПУ «Сморгоньгаз» за календарный год должен обслужить всех абонентов, с которыми заключены договоры на техническое обслуживание газоиспользующего оборудования. «Мероприятия проводятся по графику, который составляется с разбивкой по месяцам, – рассказывает мастер Островецкого РГС Алла Куранович. – Основная нагрузка по выполнению графика лежит на службе по обслуживанию внутридомового газоиспользующего обо-

рудования. В 2024 году необходимо было обслужить 1 999 котлов, ПТО – 335, ТО ВПГ – 61, ГТО – 55».

И самое важное в этом непрерывном процессе – налаживание контакта с абонентами.

Звоним

Как ко времени попасть к жильцам, ведь сами они звонят редко, чтобы напомнить: пришла пора – обслуживайте? Потребители чаще всего не контролируют сроки ТО их газового оборудования – напомнить самим и договориться о встрече. Сделать это просто – нужно позвонить.

Следует отметить, что большая часть населения района, кто использует газовое оборудование, с пониманием относится к такой необходимости. Однако...

Надо – значит надо

Встречаются абоненты, которые игнорируют просьбу присутствовать в дом или квартиру работников газоснабжающей организации. Если из трубки слышится категорический отказ, почтой отправляется уведомление о необходимости проведения ТО, а также на указанный адрес выезжает мастер совместно с бригадой для проведения разьяснительной работы о необходимости проведения технического обслуживания. Такой способ, как правило, работает. И хозяева предоставляют доступ для обслуживания.

В поисках «пропавших»

Адреса, у которых сегодня нет телефона, довольно редкие, но все же встречаются. Случается, абонент поменял номер, уехал или продает пустующее жилье.

Поиски «пропавших» проводятся активно, с применением разных способов. Это может быть опрос знакомых потребителя, его соседей, поиск через социальные сети. Если дом продан – контакты владельца можно найти по номеру в объявлении о продаже.

В деревнях и агрогородках найти хозяев помогают председатели сельсоветов.

Используя данные методы работы, Островецкому РГС за последние три года удалось достичь 100% выполнения графиков и планов по техническому обслуживанию.

В одной связке

Любая работа будет успешной, если ее выполнять не в одиночку, а совместно. Так, служба по обслуживанию внутридомового газоиспользующего оборудования Островецкого РГС



всегда может рассчитывать на поддержку руководства. В поисках «глухих» номеров помогают слесари, операторы, контролеры – все работает в одной связке.

И население идет навстречу работникам РГС, ведь все понимают, что безопасная эксплуатация газоиспользующего оборудования – общая задача.

Команда Свислочского РГС

В Свислочском РГС ПУ «Волковыскгаз» работы по обслуживанию и ремонту внутридомового газоиспользующего оборудования выполняет бригада под руководством мастера **Дмитрия Князева** в составе двух слесарей и приемщика заказов.

На их обслуживании находится 849 газовых отопительных котлов, 711 проточных водонагревателей.

По состоянию на 01 декабря 2024 года:

выполнено техническое обслуживание бытовых отопительных аппаратов силами РГС в количестве 771 единицы – 100% от текущего плана;

обеспечено техническое обслуживание бытовых водонагревателей проточных газовых в количестве 520 единиц – 99,95%;

проведено полное техническое обслуживание бытовых газовых плит в количестве 168 единиц – 100% от текущего плана.

Служба по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования – это важный элемент обеспечения безопасности и эффективности работы газовых систем. Регулярное техническое обслуживание и своевременный ремонт помогут избежать серьезных проблем и продлить срок службы оборудования. Своевременное техническое обслуживание – залог спокойствия и уверенности в безопасности каждого дома.

Олег Безялович,
главный инженер Островецкого РГС
Дмитрий Князев,
мастер Свислочского РГС

• Хобби •



Змей не любят те, кто не держал их в руках

А вы бы рискнули повесить себе на шею живую змею? А вот мои маленькие дети Герман и Мирослава делают это каждый день. И еще не по разу! Потому что в уютном углу нашей гостиной живет любимый питомец – королевский питон длиной около 1 метра.

Нашего питона зовут Нагай, он появился у нас три года назад совсем малышом (20 см) и сразу завоевал сердца всех домочадцев. Королевский питон обладает уникальной морфой, наш питомец окраса black pastel. Нагай живет в террариуме, оборудованном для рептилий, с термоковриком, лампой и укрытием. Большую часть суток он спит или неспешно исследует свой дом. Королевские питоны отличаются очень спокойным, даже меланхолическим нравом.

Когда берешь змею на руки, сразу ощущаешь какое-то спокойствие от его движения. Наблюдение за ним, даже в какой-то мере, завораживает. Мы не боимся Нагая, да и никогда не боялись. Гости уже тоже реагируют адекватно, сначала, конечно, многие были шокированы: «Вы с ума сошли, у вас же дети!» Но эта змея совершенно безобидна, он не может никому причинить вред.

Детвора тоже безумно любит Нагая. И им хочется все время его тискать, обнимать. Но в силу их малого возраста разрешаем им взять питона в руки только под присмотром взрослых. По дому Нагай не гуляет, только на ручках у хозяев, потому что вокруг слишком много мест, куда он может заползти и потеряться.



Если вы хотите завести себе домашнего питомца, не бойтесь змей. Змей не любят те, кто не держал их в руках.

Надеемся, что в наступающем Новом году наш талисман принесет удачу, мудрость и поможет в достижении поставленных целей.

Николай Долотов,
мастер СОВДГО ПУ «Волковыскгаз»



• Новогодний фотопроект •

2025

Змея - коварное создание:
И вероломна, и хитра,
Готова причинять страдания -
И вроде бы не ждать добра.

Но в то же время ум и мудрость
Идут по жизни с ней всегда.
И прозорливость, верность, чуткость
Не оставляют никогда.

Так пусть для всех, без исключения,
Приносит счастье новый год,
В отчетах и по ощущениям
Нас ожидает только взлет!

Пусть счастье каждый сам построит:
И капитально, на века.
А сомневаться и не стоит,
Что жизнь прекрасна и легка.

Здоровья и во всем достатка,
Чтоб не было ни в чем нужды,
И чтоб всегда все было гладко,
Не знать вам никакой беды!

Дмитрий Турлай,
заместитель генерального директора
по строительству УП «Гроднооблгаз»





Спортивные новости



Рождественский матч «Встреча поколений» становится доброй традицией

Волейбол – это жизни полет, это верно посланный мяч. Это сильный удар, это взлет. Это радость побед и удач.

В преддверии новогодних праздников, 26.12.2024, в спортивном зале ГрГУ имени Янки Купалы состоялся товарищеский матч по волейболу между коллегами УП «Гроднооблгаз» под названием «Встреча поколений». С удовольствием приняли участие в соревновании молодежь и более опытные сотрудники предприятия, которые разделились на две команды: «Молодость» и «Мудрость». В составе команды «Молодость» играли: **Никита Подлях, Николай Копылец, Александр Минько, Артем Белявский, Иван Жуковский, Сергей Богдель.** В составе команды «Мудрость»: **Дмитрий Лабунов, Виктория Быстрова, Инна Богдан, Валерий Асташев, Петр Кохан, Александр Зеленко, Татьяна Кузнецова.**

Товарищеская встреча по волейболу – это всегда событие, которое привлекает внимание не только любителей этого вида спорта, но и тех, кто только начинает свое знакомство с ним.

Игра была интересной и зрелищной. Обе команды боролись за победу целеустремленно и упорно. Каждый игрок получил определенный опыт в игре. Отрадно было видеть, как представители разных поколений стремятся к победе на спортив-



ной площадке вместе со своими коллегами. Игра была очень интересной и увлекательной, проходила в дружеской, но соревновательной обстановке. Все участники были награждены медалями и сувенирами.

Море эмоций, отличное настроение – вот итог этой товарищеской встречи.

Юлия Рожкова,
инструктор-методист по ФО и СМ работе

События



Профсоюз Белэнерготопгаз подвел итоги работы за пятилетку

Коллективно-договорная работа, уровень зарплат, защита интересов работников, создание здоровых и безопасных условий труда и быта на производстве, оздоровление – эти и другие направления работы оценили на IX Съезде Белорусского профессионального союза работников энергетики, газовой и топливной промышленности.

Участие в Съезде приняли: генеральный директор УП «Гроднооблгаз» **Евгений Смирнов**, заместитель генерального директора по экономике УП «Гроднооблгаз» **Элина Савина**, председатель Объединенной проф-

союзной организации УП «Гроднооблгаз» **Татьяна Кузнецова.**

Работа Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности за пятилетку единогласно одобрена.

Председателем отраслевого профсоюза избран **Александр Кравченко**, его заместителем – **Антон Иванов.**

В связи со 120-летием профсоюзного движения, за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в повышение авторитета отраслевого профсоюза, плодотворную работу по защите трудовых, социально-экономических прав и законных интересов его членов заместитель генерального директора по экономике УП «Гроднооблгаз» **Элина Савина** награждена **Нагрудным знаком Профсоюза Белэнерготопгаз «За вклад в развитие отраслевого профсоюза»**, председателю Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» **Татьяне Кузнецовой** объявлена **Благодарность Профсоюза Белэнерготопгаз.**



Профсоюзные новости



Форум «Беларусь суверенная» прошел в ПУ «Сморгоньгаз»

19 декабря на базе ПУ «Сморгоньгаз» прошел патриотический форум «Беларусь суверенная». Участие в мероприятии приняли: заместитель председателя Гродненского областного объединения профсоюзов **Светлана Майнина**, председатель Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» **Татьяна Кузнецова**, директор ПУ «Сморгоньгаз» **Валентин Медвецкий**. Доверительный разговор об историческом пути и достижениях суверенной Беларуси собрал более 60 работников Сморгонского производственного управления.

Заместитель председателя Гродненского областного объединения профсоюзов **Светлана Майнина** в своем выступлении отметила: «Беларусь – это прежде всего люди. Те, кто своим трудом, идеями, стремлениями и верой изо дня в день помогали Родине становиться лучше. Сегодня как никогда ранее каждый из нас осознает, что мир – это важнейшая ценность, а независимая, суверенная, мирная Беларусь – это высшее благо для нашего народа, которое нельзя потерять». В ходе обсуждений своим опытом поделились директор управления **Валентин Медвецкий** и ветеран труда **Марина Волчек**, с общественной жизнью ПУ «Сморгоньгаз» познакомил председатель первичной профсоюзной организации **Андрей Герасев**. Трогательные стихи о Беларуси прозвучали в исполнении **Ларисы Тумаш** и **Ильи Буда**. Для участников мероприятия был организован просмотр фильма «Суверенная Беларусь: как Лукашенко создал независимое государство за 30 лет?», который наглядно иллюстрирует изменения, произошедшие в стране. С достижениями современной Беларуси в цифрах и фактах ознакомила председатель ОПО УП «Гроднооблгаз» **Татьяна Кузнецова.**

Время чудес и новогодней сказки



Рождество и Новый год – это время волшебства и подарков. И особенно важно, чтобы чудо случилось для ребят, которые остались без родительского тепла и любви. Именно поэтому в преддверии зимних праздников в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» представители УП «Гроднооблгаз» посетили подшефный Волковысский детский дом.

Наши дети

Воспитанники детского дома под руководством педагогов подготовили представление по мотивам сказки «Золушка», которое позволило зрителям окунуться в сказочный мир. Дети с радостью исполняли роли Золушки, Принца и других персонажей. Музыкальные номера, танцы и красочные декорации создали ощущение настоящей новогодней сказки.

Завершилось представление бурными аплодисментами и улыбками, а кульминацией праздника стало вручение подарков, подготовленных гостями.

В числе гостей новогоднего мероприятия – заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству УП «Гроднооблгаз» **Владимир Мойса** и председатель Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз» **Татьяна Кузнецова**, которые поздравили детей с праздниками, а также вручили денежные сертификаты на укрепление материально-технической базы учреждения.

«Новый год – время волшебства. Каждый из нас в эти дни мечтает о подарках, об исполнении самых заветных желаний. И больше всех – дети, которые по разным причинам оказались одни, без любви родных и близких. Да, о них заботятся, они обеспечены всем необходимым, но то самое чудо, волшебство может подарить только Дед Мороз! И если у нас получилось хоть на мгновение стать для ребят этим сказочным героем, мы будем делать это снова и снова! Мы будем дарить детям праздник!» – подчеркнула **Татьяна Кузнецова.**

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Макей Дмитрий Федорович, заместитель начальника ОЭТиМТП УП «Гроднооблгаз»;

Валюк Ольга Ивановна, контролер газоснабжающей организации СУГиРГ ПУ «Волковыскгаз»;

Касперович Алла Чеславовна, контролер газоснабжающей организации Мостовского РГСУ «Волковыскгаз»;

Чернюк Виктор Францевич, водитель автомобиля АДС Щучинского РГСУ «Гродногаз»;

Борисевич Владимир Федорович, водитель автомобиля СТЭиРСУГ ПУ «Слонимгаз»;

Федорович Светлана Алексеевна, контролер газоснабжающей организации СУГиРГ ПУ «Слонимгаз»;

Войнош Владимир Антонович, водитель автомобиля АДС Бешмянского РГСУ «Сморгоньгаз».